
学校運営協議会会議録 
様式２ 

  

学校名  杉並区立神明中学校  

記録者   高橋ゆかり 

 
開催日時 令和３年９月１４日（火）午後４時から５時 

開催場所 神明中学校視聴覚室 

出席者（委員） 
山内校長、大柴副校長、大林委員、長張委員、高橋委員、三浦委員、 

杉山委員、森戸委員、前田委員、多々納委員、半田委員 

出席者（学校） 菅野先生、風間先生、波田野先生 

傍聴者人数  
 

会議内容（次第順） 

【報告事項】 

（１）学校・生徒の様子等：各主幹より説明 

菅野先生：進路について、積極的に動いている、高校説明会は昨年より増えてはいるが予約が必要。 3 年生

10/14 に進路説明会予定。10 月後半～12 月初めに三者面談予定 

風間先生：行事について、新入生説明会 9 月初めは延期。10/9 文化発表会予定。10/27～29 に職場体験予定。

新観点について、主体的に学習に取り組む態度についてはペーパーテストだけではないレポート提出などで有効

活用していきたい 

波田野先生：夏季休暇 40 日中特に大きな事故等は無かった。部活は短時間で行っている。タブレットは、基本ル

ール作りをしっかりし、活用をしていきたい 

＜質問等＞ 

・コロナ禍対応は、出欠など状況は⇒各家庭の対応にはなるが、保護者の意識が高く、コロナが怖くて休む生徒

は少ない。オンライン授業については検討中、試験運用はしている 

・タブレットは 1 人 1 台の活用は⇒現在、実際活用はじめている、コロナ禍でより加速し、チームス等を活用 

・生徒のワクチン接種は⇒個人情報になるので、把握はしていない、多分半数ぐらいは受けているのではないか 

・オリパラの観戦について⇒当時の感染状況を鑑みて、神明中は観戦中止とした 

（２）その他 ：山内校長より 

・9/18 神明祭は中止、準備や取り組みを DVD で作成予定。職場体験は 9/30 以降に検討。修学旅行は 7/5 に無

事終了。10/9 文化発表会は行う予定 

・タブレットは 1 人 1 台配布済み、授業配信については試験運用をしながら、今後検討 

主な意見  
【協議事項】学習状況の結果について 

・全国学力・学習状況調査 第 3 学年対象⇒東京都、全国よりも高い 

・杉並区 特定課題に対する調査⇒自己肯定感はあまり高くないが、区全体よりもほぼ高い 

＜質問等＞ 

・１学年に比べて２学生が低いのは⇒２学年は、学力の差が大きい。区の平均とほぼ同じである。 

・レポート提出に関して、神明中独自の取組を⇒負担にならないように課題は 1 か月前に出している。今後各々の教科で検討

をしていきたい 

【情報交換】 

・コロナは夏休み期間、家庭内感染はあったが、ほぼ期間中で終了。学校内でのクラスターは無い。 

・神明中 HP、地域教育推進協議会、同窓会のリンクが見えない地域教育推進協議懇談会 HP は今後別途立ち上げ予定なの

で、リンクだけでもお願いしたい⇒区の担当者に確認 

・コロナ感染対策、掃除など⇒放課後に消毒を含め教室等すべては教員が、ドアノブなどは用務主事が行っている 

【その他】 

・情報発信をしっかりとしていきたい、HP も活用したい 

次回の会議日程 

日時   １０月１９日（火）午後４時から 

会場   神明中学校視聴覚室 
 


